

致了身心官能症兆。心理治療學家麥可·佛蘭茲·巴斯克（Michael Franz Basch）說：人是個自我系統，焦慮是自我系統的溝通方式，藉著自己可以運用的資源來適應壓力，如果失敗了有可能產生憂鬱症。因此老人患得憂鬱症者有相當的比率。人生定向（human span orientation）就成為順老管理能否成功的重要因子。應該正面地走進人群，接觸更年輕的群組，在社會中發揮豐智經驗的助力，也是順老管理中以解決定向轉移的方法之一，並且也能對額葉功能發揮正增強的補強效用。

□ 定向轉移的順利，後段人生就不會被環境有所定格，順老的目的才能達成。友聲

- 僅供國立交通大學校友雜誌：《交大友聲》刊載。
 - 作者：林毅（錦堂），筆名：浮人。交通大學－高階管理學碩士；【藝術造形／治療／智力健固研究工作坊——主持人，美術造形作家、台灣藝術家法國沙龍學會準會員、藝術治療學會一般會員、失智症協會會員、智力健固研究者，大學推廣教育課程（美術造形創作／智力健固／痴呆、記憶退化預防術／壓力調適和管理）－講師】
 - e-mail:dartleco@ms26.hinet.net 手機：0937-967-830
- ※ 保有所有著作權（Oct. 30, 2009 <Mon>）非經許可，不得轉載且以任何方式、技術、平台予以流通。



交通大學榮獲 2009 國際基因工程競賽銀牌—奈米生物機器人「細菌裁判」創意應用獲肯定：將 iC 設計理論融合分子生物技術，國立交通大學生物科技系學生創造出可進行即時監控的奈米級生物機器人「細菌裁判」。在美國麻省理工學院舉辦的國際基因工程競賽 (international Genetically Engineered Machine, iGEM) 中，以黑馬姿態，第一次參加就獲得銀牌獎肯定。

從《女起解》看《六月雪》



月雪》全部內容。《六月雪》為標準程派戲，以悲情淒苦為主。

中國「國劇」一向都以發揚中國人「忠孝節義」的精神，影響社會，有著重大的貢獻，但是，時代在改變，以往許多習慣都有改變，以往，女子「三從四德」之意義非凡，現在有人認為落伍，但是，要仔細看來，「三從」在家從父，出嫁從夫，夫死從子，「四德」事公姑，敬夫主，和妯娌，睦街坊。所以在京戲的詞句中，有改良社會風氣的功能。如今，大陸比較發展，在北京和天津都成立國劇團，曾經到過台北演出，台灣也有國劇團，陸光，海光，以及復興劇校，都能保持國粹的發展，以發揮社會移風易俗的良好功能。友聲



- 本校電子工程學系柯明道教授、電機工程學系王蒞君教授（友聲雜誌總編輯、控工75級），榮獲中國電機工程學會98年「傑出電機工程教授獎」。
- 本校電子與資訊研究中心林寶樹主任（傑出校友，控工59級），榮獲中國電機工程學會98年「電機工程獎章」。
- 吳毅成老師舉辦第二屆人腦對電腦六子棋大賽電腦大勝並獲得六子棋人機大賽獎。
- 第八屆卓越新聞獎暨曾虛白先生新聞獎，由交大林照真助理教授作品「收視率新聞學：台灣電視新聞商品化」獲獎。
- 交通大學材料工程系朱英豪助理教授發現新的壓電材料「鐵酸銻」，能取代含重金屬鉛的高品質材料，不僅效能更好，簡化製程，也減少汙染，這項新發現昨天登上全球知名的《科學》（Science）期刊。